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ติว ฟิสิกส์ PAT 2 และวิชาสามัญ 
โรงเรียนพิบูลวิทยาลัย 

เฉลยโจทย์ข้อที่ฝากให้น้องๆ ไปฝึกฝนด้วยตนเอง 
 

เรื่อง โมเมนตัมและการชน 
ข้อ 9  ตอบ  1 
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ข้อ 11  ตอบ  3 
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เรื่อง การเคลื่อนท่ีแนวโค้ง 
ข้อ 14  ตอบ  4 
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ข้อ 18  ตอบ  2 
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ข้อ 19  ตอบ  5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

เรื่อง แสงเชิงรังส ี

ข้อ 21  ตอบ  4 
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ข้อ 22  ตอบ  5 
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เรื่อง เสียง 

ข้อ 25  ตอบ  1 
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ข้อ 29  ตอบ  2 
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เรื่อง ไฟฟา้สถิต 

ข้อ 33  ตอบ  1 
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เรื่อง ไฟฟา้กระแส 

ข้อ 35  ตอบ  4 
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P “โมเมนตัม” 
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เรื่อง แม่เหล็กและไฟฟา้ 

ข้อ 37  ตอบ  2 
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เรื่อง ความร้อนและแก๊ส 

ข้อ 38  ตอบ  3 

    กฎของบอยล์ 
     1 1P V  2 2P V=  a gP P P= +  

     a 1P V  a g 2(P P )V= +  

    3(101.3 10 )(4)  3 3
2[101.3 10 10 (10)(5)]V=  +  

      400  2150 V  

      2V  2.67  ลิตร 
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เรื่อง ของแข็งและของไหล 

ข้อ 41  ตอบ  3 
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ข้อ 42  ตอบ  4 

    

 

 

 

 

 คิดที่ปลาย (1)  : คิดที่ปลาย (2)  : 
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เหลว จม 

เหลว 

 

ข้อ 44  ตอบ  3 

     คิดอากาศ  :  T mg 1 N= =  

     คิดในของเหลว  : 

     
25BF 1 0.8 0.2 N= − =   

     
50BF 1 0.9 0.1 N= − =   

    BF  V g=   
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